



18 марта 2016 года по всему Крыму отмечался исторический праздник — День воссоединения Крыма с Россией. На крымском уровне в установленном Законом порядке это нерабочий день. Этот день вместе с крымчанами отмечает и вся Россия. И, наверняка, в следующем году это будет уже всероссийский праздничный нерабочий день. Ведь это историческое событие, очень значимое не только для Крыма и России, но и всего мира.

В поселке Красногвардейское в 10 часов утра праздник начался с торжественного шествия. В нем приняли участие все государственные и частные организации и предприятия, а так же жители района. Возглавляли шествие руководители района и поселка. Колонна под красивую патриотическую музыку проследовала от перекрестка улиц Ленина и Тельмана (от здания "Скорой помощи") до районного совета, где ее встретили красочными выступлениями и мероприятиями. Много добрых слов было сказано со сцены, это значимое событие для нас — крымчан не оставило никого равнодушным, на шествие и праздник вышло огромное количество людей, несмотря на ненастную погоду.

Крым теперь дома — в России — в своей исторической Родине, и этого наш народ ждал настолько сильно, что в сердцах крымчан этот праздник теперь является вторым по значимости после праздника Победы в Великой Отечественной войне. Крым — Россия — навсегда вместе!





























